



碧生源拟斥资人民币4.88亿元收购北京普祥

发展医疗业务 为股东贡献更多利润



股东特别大会

- 2014年是碧生源业务发展的丰收年。在八月份公布的中期业绩中，碧生源于2014年上半年的收益共录得人民币314百万元，同比增长24.7%。年底，碧生源又有好消息公布，作为中国功能保健茶的领先供应商，碧生源除了积极发展功能保健茶业务外，更努力开拓新业务发展，于12月15日公布拟收购北京普祥投资管理有限公司（「北京普祥」）的全部股权。
- 碧生源拟收购的北京普祥及其附属公司主要在中国境内从事医疗业务运营，代价约人民币4.88亿元，并透过发行及配发约6.1亿股代价股份予以支付，相当于本公司于2014年12月15日已发行股本约38.89%及发行代价股份后本公司经扩大全部已发行股本约28%。完成是次可能收购后，北京普祥及其附属公司将成为碧生源之附属公司，而碧生源将注入资本约人民币3亿元，用于日后可能收购中国的医疗机构或董事会认为适当的其他项目。
- 碧生源董事长、执行董事及首席执行官赵一弘先生表示：「为了扩充本公司主营业务，达成发展大健康领域的战略目标，我们计划收购北京普祥，以进入医疗行业，预期为我们股东贡献更多的利润。」



碧生源于12月15日举行股东特别大会，以全数通过碧生源全资附属公司北京澳特舒尔与品茶根据新架构合同、新网络分销合同及新房屋租赁协议书进行的持续关连交易。

签订上述各协议后，北京澳特舒尔将继续以低成本通过互联网扩张其分销网络，并通过直接接触客户而缩短销售过程。此外，通过根据新网络分销合同的条款与品茶合作，北京澳特舒尔将能够开拓全球电子商贸市场，并使其分销网络更有效及更具成本效益，从而巩固本集团在保健茶行业的市场地位。





获邀出席CCTV《公益的力量》 碧生源坚定为善信念回馈社会

- 2015年1月4日，碧生源控股有限公司副董事长高雁女士、次元异时代科技有限公司总经理赵梓龙先生与碧生源渔洞希望小学罗校长获邀出席CCTV《公益的力量》电视节目，分享一个关于责任与爱心的故事。自2000年起，碧生源开展公益事业，十四年间累计投入高达人民币一千万元以上，碧生源曾为广西贫困山区学校捐赠食堂、为北京房山区福利院残疾儿童持续性资助、为汶川地震灾区捐款、为中国贫困聋儿救助行动等大型公益活动捐款、携手湖北卫视《大王小王》正式推出「缘公益」帮扶计划、还参与「留住蓝色地球」行动，碧生源在儿童教育投入、环境保护、灾害救助、弱势群体帮扶等公益事业上一直积极践行，尽自己所能回馈社会。
- 碧生源副董事长高雁女士表示：「碧生源为渔洞希望小学捐建食堂、送图书、组织夏令营活动，让山区的孩子们感受到来自碧生源的温暖。十四年间遇过很多坎坷的过程，但我发愿在我有生之年，我能帮助多少人就帮助多少人，即使遇到很多困难，但我坚信，这条路只要碧生源在，我就一直走下去，不断的走下去帮助更多的人，我们做慈善不光是自己做，我们要带动我们的员工去做，还要带动我们身边的企业家。一路坚持，希望碧生源能更多慈善去影响社会。」





碧生源控股有限公司
Besunyen Holdings Company Limited

企業通訊

公司網址：<http://www.besunyen.com/> 股票代號：926
投資者關係：http://ir.besunyen.com/s/ir_highlights.php



碧生源屡获殊荣 奠保健品龙头地位

获颁「杰出上市企业大奖」

由《资本壹周》举办的《杰出上市企业大奖2014》颁奖典礼于11月28日圆满结束。碧生源获颁「杰出上市企业大奖」，肯定了碧生源本年度所作出的努力及取得的成就。

《资本壹周》为香港知名财经杂志。评委会根据企业的整体表现、企业管治、与投资者关系、企业策略、社会责任及年度业绩增长等厘定，以表扬在过去一年表现出色的企业。

赵董于会上发表感言，感谢《资本壹周》对碧生源的支持及赏识。今年碧生源参加循证医学项目，试验结果显示碧生源常润茶、碧生源减肥茶的安全、有效。9月时又参加了企业「打四非」专项治理行动，这行动将有利守法合规的保健品企业进一步扩大市场分额。



联络方法

皓天财经集团有限公司

电邮：besunyen@wsfg.hk

电话：(852) 3970 2118/ 3970 2279

传真：(852) 2598 1588



获人民企业社会责任奖

12月18日，第九届人民企业社会责任奖揭晓，碧生源因「碧生源慈善专项基金」项目，荣获「年度最受关注案例奖」，是本届人民企业社会责任奖中保健品行业唯一获奖企业。十四年来，碧生源一直积极践行社会责任、投身公益事业，尽力回馈社会。2014年7月3日，北京市慈善基金会碧生源慈善专项基金成立。碧生源投入人民币500万元用于开展社会救助活动、为困难群众提供服务、发挥社会保障的补充作用等慈善公益事业。

赵董发表获奖感言时表示：「碧生源创业14年，一直研发生产营销功能性袋泡茶 - 碧生源常润茶和碧生源减肥茶。实际上，碧生源把中医、中药、中国茶进行嫁接和市场转换，充份发扬中医、中国文化、中草药文化，碧生源14年来坚持不懈，为大众健康，为中医争光，努力践行社会责任，碧生源，生如碧水，源远流长。」

